
Výňatek z Vnitřního řádu školní družiny pro Příměstský tábor při ZŠ Štefcova (dále PT) 

 
❖ O přijímání a případném vyloučení dětí z Příměstského tábora při ZŠ Štefcova rozhoduje ředitel školy. 

❖ Dítě je přijato na základě elektronické přihlášky, po zaplacení pobytových a stravovacích poplatků. 

❖ V pondělí, v den nástupu dítěte na tábor, je nutné, aby zákonný zástupce osobně předal dítě vychovateli/vychovatelce. 

❖ Provoz PT 6.30-16.30 hodin, ranní příchod 6.30-8.00 hodin. Odchody dětí z PT po obědě 12.00-13.00 a odpoledne 15.30-16:30 hodin. Rodiče jsou povinni 

vyzvednout své dítě nejpozději do 16.30 hodin. 

❖ Do PT děti přicházejí dle aktuální potřeby rodičů. Z PT děti odcházejí dle časů uvedených na přihlášce. Mimo tyto časy výjimečně po předchozí domluvě 

s vychovatelem/vychovatelkou. V případě potřeby změny může zákonný zástupce písemně požádat o jiný čas odchodu. Písemná žádost musí obsahovat datum, 

jméno dítěte, čas samostatného odchodu, podpis zákonného zástupce. Po telefonu nebude dítě z PT v žádném případě uvolněno. 

❖ V době PT využíváme i jiné venkovní prostory. Za přechody dětí do těchto prostorů je zodpovědný/á vychovatel/vychovatelka. 

❖ V době pobytu na PT se děti přezouvají. Na pobyt venku nosí vhodné oblečení. Dbají na hygienu, zvlášť před jídlem a po použití WC.  

❖ Rodiče jsou povinni sledovat program PT a přivádět děti včas k odchodu/odjezdu na konkrétní akce. 

❖ Děti se řídí Školním řádem a Vnitřním řádem školní družiny, které jsou k dispozici na www.stefcova.cz                                                           

❖ Děti nepoužívají hrubých a vulgárních slov. Jsou ohleduplné k mladším a slabším kamarádům, dbají, aby neohrozily jejich zdraví. 

❖ V případě hrubého porušení kázně může být dítě z PT vyloučeno bez nároku na vrácení finančního poplatku.  

❖ Děti nesmějí poškozovat majetek školy, školní družiny, dětí nebo vybavení PT.  

Případné záměrné poškození nebo zničení majetku hradí v plném rozsahu rodiče dítěte. 

❖ Za přinesené věci vychovatel/vychovatelka neručí (mobily, chytré hodinky, hračky, peníze). 

❖ Zrušení rezervace – zarezervovaný termín lze kdykoliv zrušit. Při zrušení zarezervovaného termínu v čase kratším než 1 měsíc před termínem, nebude uhrazená 

částka vrácena. 

        Příklad: začátek termínu PT 11. 8. 2026 

- zrušeno 9. 7. 2026 – vráceno 100% uhrazené částky 

- zrušeno 13. 7. 2026 – vráceno 0% částky 

        Lze zrušit pouze celý termín (týden). 

        Finance za řádně zrušené termíny budou vráceny na účet zadaný v registraci během měsíce září. 

 

 

        Jarmila Šedivá, DiS.                              Eduard Hlávka                                                                            

  vedoucí vychovatelka PT                                  ředitel ZŠ Štefcova 

 

        Dominika Rejzková, DiS. 

        zástupkyně vedoucí vychovatelky 

        V Hradci Králové 16. 2. 2026                                                                                                                                                    
 

http://www.stefcova.cz/

